
 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення двадцять третя    сесія VІІ скликання 

від 05.07.2018 року «Про  затвердження  змін у структурі 

виконавчих органів міської ради» 

 

1.Обгрунтування необхідності прийняття рішення : 

 

Щербанюк Людмила Петрівна 24.09.1953 року народження , освіта вища, 

у 1974 році закінчила Східно Сибірський технологічний інститут, та отримала 

кваліфікацію інженер економіст.  

 Працює у фінансовому управлінні з 20.06.2000 року , спочатку на посаді 

заступника завідуючої – начальника бюджетного відділу, а з 19 грудня 2005 

року на посаді начальника фінансового управління. 

 Людмила Петрівна має великий досвід роботи в бюджетній сфері , 

достатньо грамотний та кваліфікований працівник , володіє глибокими, 

міцними і всебічними знаннями, має цілісне уявлення про системність, 

гнучкість мислення дає змогу розв'язувати складні завдання теоретичного 

характеру в професійній сфері,  чітко визначає мету і пріоритети ,  забезпечує 

регулярне інформування підлеглих, раціонально розподіляє робочі 

завдання ретельно та детально вивчає досягнення та можливості працівників, 

цілеспрямовано стимулює їх інтереси та здібності, ефективно спонукає до 

самостійності мислення та дій володіє високим рівнем культури поведінки і 

спілкування з людьми, властива гнучкість у використанні стилів спілкування і 

поведінки, у критичних ситуаціях завжди поводиться коректно і водночас з 

розумінням , високо розвинута здібність до обґрунтованого прийняття 

самостійних рішень, володіє навичками передбачення, у критичних ситуаціях 

здатна до продуманих і рішучих дій, швидко сприймає нові завдання і ситуації, 

визначає впливові фактори та суть справи працездатність висока, витримує 

тривале навантаження, відповідає активністю на підвищення вимог.  

Щербанюк Л.П. принципова і вимоглива, справедлива і толеранта, енергійна 

і талановита  керівник, досвідчений управлінець з філософським підходом, 

професіонал своєї справи про що свідчать її  нагороди : почесні грамоти 

виконавчого комітету Коростенської міської ради , обласної ради, грамота 

Верховної Ради України. 

 

2. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

    Відсутня додаткова потреба коштів для затвердження на посаді   

заступника міського голови-начальника фінансового управління . 

 

 

 

Заступник міського голови                                                          О.Ясинецький 

 

 



 

Довідка 

про погодження проекту рішення Коростенської міської ради  

«Про  затвердження  змін у структурі виконавчих органів міської ради»   

  рішення двадцять третя  сесія VІІ скликання від 05.07.2018 року. 

 

Проект рішення розроблено: 

Начальником режимно – секретної та кадрової служби виконавчого 

комітету  Коростенської міської ради. 

 

Виконавець: 

 - Іванова Раїса Анатоліївна, начальник режимно - секретної та кадрової 

служби виконавчого комітету  Коростенської міської ради 

 - Україна, Житомирська область,  м. Коростень вул. Грушевського буд.22, каб. 

№ 19, тел.4-10-92 

 

 Доповідає на засіданнях постійних комісій: 

 

Ясинецький Олександр Анатолійович – заступник міського голови 

 

Розсилка: 

 

1. Фінансове управління : 

 Адреса: Україна, Житомирська область,  м. Коростень вул. Грушевського 

буд.22, каб. №56 тел.4-10-65; 

 

2. Режимно- секретна та кадрова служба:  

Адреса: Україна, Житомирська область,  м. Коростень вул. Грушевського 

буд.22, каб. № 19 тел.4-10-92 

 

 

Погоджено із зауваженнями: 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 


